
Información de pregunta liberada

Tipo de prueba Sepa

Sector Lenguaje

Nivel III Medio

Eje Conocimiento y recursos del lenguaje

Tipo de texto No literario

Habilidad Inferir

Indicador de evaluación Inferir función de conectores en una oración.

Opción correcta D

Porcentaje de elección Opción A 5 %

Porcentaje de elección Opción B 10 %

Porcentaje de elección Opción C 5 %

Porcentaje de elección Opción D 80 %

Porcentaje de omisión 0 %

Nivel de dificultad Fácil
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Lee y responde la pregunta:

http://sevendenilusiones.es

¿Qué conector establece una relación lógica entre las dos ideas presentes en el afiche?

A Por lo tanto.

B Más bien.

C A pesar de que.

D Sin embargo.
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